



Александр Бастрыкин поручил взять на контроль ход доследственных проверок и расследование ряда происшествий, о которых сообщали СМИ



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил взять на контроль в центральном аппарате ведомства ход проведения доследственных проверок и расследования уголовных дел по ряду происшествий, озвученных в средствах массовой информации.

Так, СМИ сообщали, что 14-летний игрок сборной Волгоградской области по водному поло погиб во время соревнований второго тура первенства России в Нижегородской области. Отмечалось, что на соревнованиях не дежурила бригада «скорой помощи». По данному факту следственным управлением СК России по Нижегородской области проводится доследственная проверка.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Также в телевизионном эфире вышел сюжет о том, что жителям города Буя Костромской области в дома поступает коричневая вода с неприятным запахом. При этом люди исправно оплачивают счета за воду по повышенному тарифу, они вынуждены покупать бутилированную воду. Следственное управление Следственного комитета РФ по Костромской области разбирается в данной ситуации в рамках начатой доследственной проверки.

Первым отделом по расследованию особо важных дел Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть более чем двух лиц) в связи с жесткой посадкой самолета «АН-2», выполнявшего внутренний рейс по маршруту «город Нарьян-Мар-поселок Харута». О данном происшествии также сообщалось в СМИ, информировавших об одиннадцати пострадавших и трех погибших, среди которых один ребенок.

Кроме того, в эфирах федеральных телеканалов вышли сюжеты о гибели 2-летней девочки и 4-летнего мальчика в результате ненадлежащего оказания медицинской помощи в больницах Челябинской области. Следователи регионального следственного управления уже возбудили два уголовных дела по ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Накануне в одной из программ обсуждалась история из Пермского края, где в одном из населенных пунктов пожилая женщина устроила «приют» для нуждающихся в помощи людей с алкогольной зависимостью – это бывшие заключенные, а также люди, у которых нет постоянного места жительства. Следственным управлением СКР по Пермскому краю расследуется уголовное дело по ч.1 ст.238 УК РФ.

Председатель СК России поручил соответствующим подразделениям проконтролировать ход доследственных проверок и принятых решений по ним, а также расследование уголовных дел по указанным фактам, организовав надлежащее проведение следственных действий в кратчайшие сроки.

Официальный представитель СК России

С.Петренко



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

21 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1191486>